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١

الإجابة : ب

٥٩إصدار

مصنع ينتج ١٥٠٠ شهرياً، فكم ينتج خلال اليوم؟

صيغة مشابهة

د : ٦٠ج : ٥٥ب :٥٠أ : ٤٥



٢

الإجابة : أ

٥٩إصدار

ما هي أصغر زاوية بين عقربي الساعة عند الساعة ٤:٣٠

د : ٦٠ج : ٥٥ب :٥٠أ : ٤٥



٣

الإجابة : ج

٥٩إصدار

١-٢)١(-)١-٢(-١+١

د : -٢ج : صفرب :-١أ : ١

أوجد قيمة :



إصدار

٤

الإجابة : ب

٥٩

 ٥ + ١ ÷ ٥أوجد قيمة :

د : ٦ج : ٥,٥ب : ٥,٢أ : ٥



إصدار

٥

الإجابة : ج

٥٩

أوجد قيمة س،٢٧٢=س٣إذا كانت

د : ٧ج : ٦ب : ٥أ : ٣



إصدار

٦

الإجابة : ج

٥٩

قارن بين :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ٣٦٣٦٤٠٤ القيمة الاولى :
٩



إصدار

٧

الإجابة : د

٥٩

من الشكل المجاور ، أي القيم لا يمكن أن تكون قيمة س؟

س

٤٠

ب : ١٢٠أ : ١١٠

د : ١٤٠ج : ١٣٠ 



إصدار

٨

الإجابة : د

٥٩

إذا كانت :
س 

٢

٢

،  أوجد قيمة س٨=+

د : ٨ج : ٦ب : ٤أ : ٢

( س (
٢

٢( )



إصدار

٩

الإجابة : ج

٥٩

إذا كان وزن جثة كائن حي ١٨٠٠كجم، وتتحلل بمعدل
٢٠٠كجم كل ساعتين، فكم سيكون وزنها بعد ٨ ساعات؟

د : ١٢٠٠ج : ١٠٠٠ب : ٩٠٠أ : ٨٠٠

صيغة مشابهة



إصدار

١٠

الإجابة : ج

٥٩

إذا كانت :

د : ٢ج : ١ب : -٢أ : -١

صيغة مشابهة

)٢
،  أوجد قيمة س٨=-٣)س١



١١

الإجابة : ج

٥٩إصدار

إذا كانت ٧٪ من عدد = ٢١٠ ، فما هو هذا العدد؟

د : ٣٠٠٠٠ج : ٣٠٠٠ب : ٣٠٠أ : ٣



إصدار

١٢

الإجابة : ج

٥٩

الشكل المجاور مربع بداخله مثلث متطابق الأضلاع،
 + صأوجد قيمة س

صس

ب : ٤٠

ج : ٦٠

أ : ٣٠

د : ٨٠



١٣

الإجابة : ج

٥٩إصدار

قارن بين :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : )٠,١(١ ١٠القيمة الاولى :
٢ ( )٢



١٤

الإجابة : أ

٥٩إصدار

قارن بين :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٥

القيمة الثانية : ٠,٣٧٥

القيمة الاولى :
١٠

+٧
١٠٠

+٣
١٠٠٠



إصدار

١٥

الإجابة : د

٥٩

قارن بين :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : مجموع زوايا

القيمة الاولى : مجموع زوايا



١٦

 الإجابة : أ

٥٩إصدار

أوجد الحد التالي

د : ٣٠ج : ٢٨ب :٢٤أ : ٢٧

..…،٢٥،٢٦،٢٤،٢٥،٢٣



إصدار

١٧

الإجابة : أ

٥٩

قارن بين :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : شخص يدفع ١٥٠٠ ويقسط ٥٠٠ ريال شهريا لمدة سنة

القيمة الاولى : شخص يدفع ١٢٠٠٠ ويقسط ٨٠٠ ريال شهريا لمدة سنة



إصدار

١٨

الإجابة : د

٥٩

قارن بين :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : شخص دفع ١٦٠٠ مقدم ثم ٢٠٠ ريال شهريا 

القيمة الاولى : شخص دفع مقدم ١٠٠٠ ثم ٣٠٠ريال شهريا 



١٩

الإجابة : د

٥٩إصدار

٢ × ١٦ = س × ٢

د : ٤ج : ٣ب :٢أ : ١

س + ٥٢١
أوجد قيمة س,



٢٠

الإجابة : أ

٥٩إصدار

د : ١٢ج : ٦ب :٤أ : ٢

+٦
٤

=٣ ٣
س أوجد قيمة س،إذا كانت



إصدار

إذا كان هناك ٥ مربعات أطوال أضلاعها أعداد زوجية داخل مربع كبير ،
فما مساحة  غير المظلل؟

ب : ٣٢

ج : ٤٠

٢١

 الإجابة : ب

٥٩

أ : ١٦

د : ٥٨

٨

 ٢



إصدار

٢٢

الإجابة : ب

٥٩

أوجد قيمة س،٢٧٢=س٩إذا كانت

د : ٤ج : ٣ب : ٢,٥أ : ٢

×٣



٢٣

الإجابة : أ

٥٩إصدار

إذا كان حسن يقرأ ١٤ صفحة في ساعة و أحمد يقرأ ٣٠
صفحة في ساعة ، فقارن بين : 

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : في كم يقرأ أحمد صفحتين

القيمة الاولى : في كم يقرأ حسن صفحة واحدة



إصدار

القيمة الثانية : مساحة المظلل

٢٤

الإجابة : ب

٥٩

قارن بين :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الاولى : ٦

١٢سم



٢٥

الإجابة : ب

٥٩إصدار

ما هو مجموع مساحات الأوجه لصندوق مغلق أبعاده
٢م، ٢م، ٥م؟

د : ٦٠مج : ٥٠مب : ٤٨مأ : ٤٠م  ٢ ٢  ٢  ٢



٢٦

الإجابة : د

٥٩إصدار

صندوق أبعاده ٣ سم × ٧ سم × ٤ سم، وُضع داخله مكعب صغير حجمه
١ سم  ،كم عدد المكعبات الصغيرة التي يمكن وضعها داخل الصندوق؟

د : ٨٤ج : ٧٤ب : ١٠٤أ : ٩٤

٣



٢٧

الإجابة : أ

٥٩إصدار

أي الآتي لا يقبل القسمة على ٩ ، ١٢ ، ٨

د : ٣٤٥٠ج : ٢٢٠٠ب : ٢٥١٠أ : ٢٨٨٠  



٢٨

 الإجابة : أ

٥٩إصدار

خمسة أعداد أصغرهم ٢، المتوسط عدد صحيح، والمنوال
٧ والوسيط ٥، أوجد المتوسط

د : ٨ج : ٧ب : ٦أ : ٥



إصدار

ما عدد الطلاب الحاصلين على أقل من ٦ درجات؟ 

ج : ٧ب : ٩

٢٩

 الإجابة : د

٥٩

د : ٣ أ : ١٠

الدرجة

عدد الطلاب 

٥

٣٤

٦٧٨

٣٥

٩

٦



إصدار

٣٠

الإجابة : د

٥٩

أوجد قيمة س،٣٤٣=٣سإذا كانت

د : ٧ج : ٦ب : ٥أ : ٣



إصدار

كم تمثل نسبة أعداد الإبل في السودان بالنسبة للصومال ؟ 

ب : ٢٥٪؜

ج : ٢٠٪؜

٣١

الإجابة : أ

٥٩

أ : ٥٠٪؜

د : ٣٠٪؜

نسبة الإبل الدولة 

الصومال

السعودية 

موريتانيا 

السودان 

الإمارات 

٧

٢,٤٥

١,٥

٣,٥

٠,٥



٣٢

الإجابة :ب

٥٩إصدار

إذا وُلد قاسم في سنة ١٤٣٧، وكان عمر يوسف أربع
سنوات حينها، ففي أي سنة يكون عمر قاسم ثلاثة

ف؟أرباع عمر يوس

د : ١٤٠٠ج : ١٤٤٧ب : ١٤٤٩أ : ١٤٤٤



٣٣

الإجابة :ج

٥٩إصدار

إذا كان فيصل يركب دراجته من الحديقة الساعة ٥:١٠ مساءً،
ووصل إلى المنزل ٧:٢٠ مساءً، كم استغرق من الوقت

للعودة من الحديقة إلى المنزل؟

ب : ساعة و٣٠ دأ : ساعة 

د : ساعتين ج : ساعتين و ١٠د



٣٤

الإجابة :أ

٥٩إصدار

عدد مكون من رقمين، آحاده مضروب في ١٠ أمثاله زائد
مربع عشراته يساوي عشراته مضروب في ١٠ أمثاله زائد

مربع آحاده 

د : ١٤ج : ١٣ب : ١٢أ : ١١



٣٥

الإجابة : د

٥٩إصدار

في صف مكون من ١٠ أشخاص كان ترتيب خالد السابع
من اليسار، بينما كان ترتيب أحمد الثاني من اليمين، كم

شخص يوجد بين خالد وأحمد؟

د : ١ج : ٢ب : ٨أ : ٥



٣٦

الإجابة : أ

٥٩إصدار

أوجد الحد التالي

د : ج : ب :أ : 

١ ١
٢،،،…..

٤ ١
١٦٤٨٨

٣ ١
٨ ٢ ١

٤

١
١٦

١
٣٢

١
٣٢



٣٧

الإجابة : ب

٥٩إصدار

إذا كانت ٢أ + ٢ب + ٢ج = ٨ ، فأوجد قيمة ٣أ + ٣ب + ٣ج - ٥ 

د : ٢ج : ٤ب : ٧أ : ٦



٣٨

الإجابة : ب

٥٩إصدار

د : ٣٠٪؜ج : ٦٪؜ب :٢٠٪؜أ : ١٠٪؜

تاجر لديه سلعة ثمنها ٥٠٠٠٠، باعها بالتقسيط لشخص  
يدفع ١٠٠٠ شهريا لمدة ٥ سنوات ، كم نسبة الأرباح ؟



إصدار

أوجد قيمة س بالشكل المجاور 

ب : ١٦؜

ج : ١٢

٣٩

الإجابة : أ

٥٩

أ : ٨

٤٥د : ٤
س

٨



إصدار

٤٠

الإجابة : د

٥٩

جدار على شكل مثلث أطوال أضلاعه ٣م ، ٤م ، ٥م ،
 تكلفهإذا كانت تكلفه الطلاء ريالين لكل متر مربع ، فكم

طلاء الجدار من الجهتين؟

د : ٢٤ج : ٣٠ب : ٤٨أ : ٦٠



إصدار

٤١

الإجابة : ج

٥٩

قارن بين :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ٧ القيمة الاولى : ٧
١٠٥
٧٥

٧
٥



إصدار

٤٢

الإجابة : ب

٥٩

٨   ×  ٤   = ٤إذا كانت 
، أوجد قيمة س + ص٣١٢ص٢س

د : ٦ج : ٥ب : ٤أ : ٣



إصدار

٤٣

الإجابة : أ

٥٩

ثلاثة كتب سعرها ٧,٥ ريال ، إذا ارتفع سعر كل كتاب
نصف ريال ، فكم قيمة ٥ كتب من نفس النوع؟

د : ١٤ج : ١٢,٥ب : ١٦أ : ١٥



إصدار

٤٤

الإجابة : د

٥٩

قارن بين :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : مساحة مثلث ارتفاعه  ٤

القيمة الاولى : مساحة مربع طول ضلعه  ٣



إصدار

٤٥

الإجابة : ج

٥٩

في الشكل المجاور ، أوجد قياس الزاوية ب

٤س

٢س٣س

‌أ

جب

ب : ٤٥

ج : ٦٠

أ : ٢٠

د : ٨٠



إصدار

٤٦

الإجابة : ج

٥٩

قارن بين :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ص

القيمة الاولى : س
س

ص



إصدار

٤٧

الإجابة : ج

٥٩

محمد عمره ١٢ عام و اخته نصف عمره ، كم يصبح عمر
مد اخت محمد إذا أصبح عمر مح٨٦ عام؟ 

د : ٩٢ج : ٨٠ب : ٦٠أ : ٤٠



إصدار

٤٨

الإجابة : ب

٥٩

١٢٤٠ تقل بمقدار النصف كل ساعتين ، فكم تصبح
بعد ٨ ساعات؟

د : ١٦٠ج : ١٥٥ب : ٧٧,٥أ : ٧٥


